

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

2013年9月6日

农历癸巳年八月初二 星期五
总第7256期 今日八版

就“同心共建，企地共赢”活动开展情况

省政协副主席李英杰到鹤调研

本报讯（记者 王利英 见习记者 张婷媛）9月5日，省政协副主席、民革河南省委主委李英杰到我市调研“同心共建，企地共赢”活动开展情况，省政协港澳台侨和外事委员会副主任邹文珠随同考察。市委书记魏小东，市政协主席张俊成，市委常委、统战部部长于燕，市人大常委会副主任、民革鹤壁市委主委郭文涛等陪同。

为充分发挥统一战线优势，倾力打造“同心”品牌，去年5月份，省委统战部在全省范围内启动了“同心共建，企地共赢”活动。浚县王庄镇中鹤社区是“同心共建，企地共赢”活动的受益者，民生银行郑州分行提供帮扶资金200万元，全部用于社区学校绿化、道路建设。目前该社区已搬入居民600余户2000余人，幼儿园、小学、中学在校学生5000余人。

李英杰一行首先来到浚县王庄镇中心小学，刚进校门便听到从教室里传出的读书声。该校今年秋季开始招生，目前在校学生为2100余人。学校共设置了多少个教学班？配备了多少名教师？学生家长都愿意将孩子送到这儿上学吗……李英杰与学校校长亲切交谈，详细了解学校办学情况，并叮嘱该校校长进一步提高教学质量，让家长满意，让学生健康成长。

从王庄镇中心小学出来，沿途考察了去年秋季开始招生、现拥有2700余人的王庄镇初级中学，随后来到王庄镇直幼儿园。幼儿园今年秋季开始招生，目前已已有300余人报名。幼儿园怎么收费？配备了多少名教师？孩子们中午在哪儿就餐……李英杰详细询问，当得知该



9月5日，省政协副主席、民革河南省委主委李英杰（前排右二）一行，在市委书记魏小东（前排左二）的陪同下，在浚县王庄镇中心小学调研。

本报记者 李国庆 摄

幼儿园一学期收费600元，中午为在校儿童提供一顿午餐后，李英杰高兴地说：“每月100元的学费，普通家庭能够负担得起。”李英杰指

出，学前教育是国民教育的组成部分，是重要的社会公益事业，关系到千家万户的幸福和千百万儿童的健康成长，要探究并遵循学前教

育规律，树立正确的儿童观和教育观，改进教育教学方法，全面提高学前教育的质量。

在调研中李英杰强调，有关部

门要积极协调，确保银行帮扶资金到位；要动员更多有实力的企业参与进来；要加快中鹤社区配套设施建设，确保群众搬得进、住得好。

“表哥”杨达才一审获刑14年

▶4版

郑州-澳门直航航线9月23日开通

▶4版

郑欧班列昨日跨进欧洲

▶4版

市政协召开老城区统筹发展推进工作座谈会

张俊成出席

本报讯（记者 王利英 见习记者 张婷媛）9月5日，市政协组织召开老城区统筹发展推进工作座谈会。市政协副主席张俊成出席会议并讲话。市政协副主席冯用全，老城区统筹发展领导小组办公室负责同志、市直相关部门负责人参加座谈会。

会上，各参会单位结合自身

工作实际，摆问题、讲感受、提建议。

在听取了各单位的汇报后，张俊成要求，要更加注重统筹，把整个老城区的规划设计、产业发展、基础设施、民生工程、生态建设等作为一个有机的整体，统筹协调，同步推进；要更加注重产业发展，强化产业支撑，依托

现有的宝山循环经济产业集聚区、石林工业集聚区、韩林涧煤炭物流园区，努力形成产业集群、产业优势，不断夯实老城区产业基础、优化产业结构；要更加注重基础设施和公共服务配套设施建设，老城区基础设施历史欠账多，在老城区改造过程中要注重完善提升，进一步完善配套功能，提升城市品位，改善群众生活条件；要更加注重民生，结合将要开展的党的群众路线教育实践活动，坚持以人为本，关注民生、尊重民意，积极为民办实事、办好事；要更加注重生态文明建设，牢固树立人与自然和谐发展的理念，高水平规划。（下转第二版）

第一重大奖

好乐哥免费就餐券(价值45元)

好乐哥免费就餐券300份

由好乐哥比萨自助西餐厅提供



第四重大奖

海尔滚筒洗衣机(价值2600元)

海尔滚筒洗衣机10台

由鹤壁中艺置业有限公司提供



第五重大奖

吉利海景(价值70000元)

长安CX30(价值90000元)

价值9万元的汽车1部
(20年使用权)
(鹤壁永兴长安汽车4S店提供)

价值7万元的汽车1部
(20年使用权)
(鹤壁永兴长安汽车4S店提供)

价值9万元的汽车1部
(20年使用权)
(鹤壁永兴长安汽车4S店提供)

价值7万元的汽车1部
(20年使用权)
(鹤壁永兴长安汽车4S店提供)

第三重大奖

淇花食用油(价值80元)

淇花食用油300桶

由淇花食用油有限公司提供



第二重大奖

味歌汇免费欢唱券(价值315元)

味歌汇免费欢唱券200张

由鹤壁市好兄弟文化传媒有限公司提供



报名方式：

1、到鹤壁日报社C座二楼报名。2、登录鹤壁网(<http://www.hebiw.com>)网上报名。

报名参加姻缘会只须提供身份证复印件及5寸照片，父母替子女报名须另附家长身份证复印件。

咨询电话：18539229906、18539229907、18539229908

参加报名不收取任何费用，可参加上述抽奖活动。

主办：鹤壁市总工会 青春团鹤壁市委委员

鹤壁市妇女联合会 鹤壁日报社

协办：四季青集团 河南圣源集团

活动地址：四季青国际家居广场

招商热线：18639257955

本活动由鹤壁市天逸房地产开发有限公司独家冠名赞助

双水湾咨询热线：2289999

习近平会见普京时表示
希望中俄共同应对新威胁新挑战

据新华社圣彼得堡9月5日电 (记者
钱彤 陈贽)国家主席习近平5日在
圣彼得堡会见俄罗斯总统普京。

习近平表示，今年3月我对俄罗斯进
行了成功的国事访问。此后，双方积极落
实我们达成的一系列重要共识，推动16
个领域近50项合作取得实际成果和积极
进展。两国元首都高度重视两国合作，希
望双方加快推进能源、航空等领域战略
性大项目合作，继续深化军事军技合作，
共同应对新威胁、新挑战。相信中俄合作

一定能在已有扎实基础上继续有效向
推进，推进中俄全面战略协作伙伴关系
向更高水平发展。

普京表示，俄中关系快速发展，两
国元首保持定期会晤，双方各层面交往
密切，各领域合作不断取得积极进展。
我对此感到满意。我们今天将要签署一
系列协议。这对两国今后长期稳定合
作具有重要意义。俄方希望进一步提升两
国经贸、能源、工业、高技术、军事军
技等领域合作水平，搞好大项目合作，

服务两国发展振兴，维护全球安全和稳
定，不断巩固俄中全面战略协作伙伴关
系的基础。

会谈后，两国元首共同见证了能源、
航空、地方合作等领域合作文件的签署。
有关文件包括：中国石油天然气集团公
司同俄罗斯天然气股份公司关于中俄东
线天然气合作的框架协议、中国石油天
然气集团公司同俄罗斯诺瓦泰克公司液
化天然气股权合作协议、上海市政府和
圣彼得堡市政府合作协议等。

新闻简报

范修芳调研 安全生产工作

本报讯（记者 李雪婷 见习记者 裴阳）9月5日，市长范修芳深入建筑工地、车站、煤矿、企业调研安全生产工作。鹤煤集团董事长、党委书记马正兰，副市长李德武、朱言志及市有关部门负责同志参加。

范修芳一行先后来到市人民医院主病房楼建筑工地、淇滨汽车客运总站、107国道与淇滨大道交叉口转盘改造现场、许沟煤矿、14-丁二醇项目、同力水泥公司，了解安全生产情况，要求相关单位高度重视安全生产，切实抓好责任和工作落实，在保证质量和安全的前提下，加快推进人民群众生命财产安全。

蔡永礼在全市人口形势分析会上强调
强化四种意识
提升人口计生工作水平

本报讯（记者 原昆鹏 见习记者 张晓龙）9月5日，我市召开全市人口形势分析会，传达贯彻了全省人口计生工作会议精神，分析了我市当前人口计生形势，进一步明确了工作任务和要求。市委副书记蔡永礼、副市长朱言志出席。

蔡永礼在讲话中充分肯定了我市人口计生工作取得的成绩，针对依然严峻的人口形势，蔡永礼指出，做好人口计生工作要强化四种意识，不断提升工作水平。

一是强化底线意识，必须严守稳定低生育水平、免费孕前优生健康检查、确保出生人口性别

比持续好转、坚持文明执法等四条底线，确保完成最基本的目标任务；二是强化创新意识，注重宣传倡导、优质服务和平台建设等工作的创新，把创建幸福家庭活动落到实处；三是强化保障意识，确保各项利益导向政策落实，切实保障计生工作基本条件；四是强化统筹意识，出台有利于计生家庭发展的配套措施，积极探索建立人口计生政策与户籍管理、劳动就业、教育医疗、社会保障等政策的衔接机制，促进计划生育工作与经济社会发展协调推进。

会上，朱言志分析了我市人口计生工作面临的形势，明确了下一步具体工作任务。

定之方中

[译文]
定宿处在天正中，
楚丘兴建新王宫。
利用日影测方位，
营造住宅兴土工。
种上榛栗和栗树，
还有梓漆和桐树，
伐木制作琴瑟用。

升彼虚矣，
以望楚矣。
望楚与堂，
景山与京。
降观于桑，
卜云其吉，
终然允臧。

灵雨既零，
命彼信人。
星言夙驾，
说(shù)于桑田。
匪直也人，
秉心塞渊，
赜(kuí)牝(pìn)三千。
(选自《诗经·国风·廊风》)

好雨依时降落，
吩咐那些车马馆。
天晴早早把车赶，
停车桑林细观察。
为人正直心善，
持公谋深远，
战马三千可备战。
(据姚小鸥《诗经译注》)

【赏析】

这首诗意在为卫文公歌功颂德。公元前600年，狄人攻卫，卫懿公死，卫人拥立文公于濮邑。文公受命于危亡之际，励精图治，在诸侯的支持下迁都楚丘，重建城市，营造官室，选贤举能，改革政治，组建军队，发

展畜牧农商，使卫国重新焕发出生机。卫国日渐强盛，文公称得上是卫国的中兴之君，卫国人民非常尊敬这位注重教育、积极发展经济、生活俭朴、勤政爱民的君主，故作此诗对他进行颂扬。

每日一诗

豫冠黄金
以诚为本

本栏目由豫冠黄金独家协办